Порядок госпитализации и перечень документов необходимых для плановой госпитализации пациентов в ГБУЗ ПК “ДКБ им Пичугина П.И.”
1. Госпитализация пациентов осуществляется в возрасте от 29 дней до 15 лет (14 лет 11 месяцев 30 дней).
2. Дети 15 лет и старше принимаются в отделение, только по согласованию с заместителем главного врача по медицинской части.
3. Для плановой госпитализации в профильные отделения  ГБУЗ ПК “ДКБ им Пичугина П.И.” пациентам необходимо обратиться в назначенный день в приемное отделение с 08:30 до 13:00 в будние дни.
Перечень документов, необходимых для госпитализации пациентов в плановом порядке в ГБУЗ ПК “ДКБ им Пичугина П.И.”  в отделение неврологического профиля:
Направление на госпитализацию, оформленное в программе «Электронная регистратура», а также на бумажном носителе, содержащее штамп лечебного учреждения, круглые печати заведующего отделением и врача выдавшего направление.
Справки об отсутствии контакта с инфекционными больными в течение 21 дня до госпитализации от педиатра из поликлиники и от медицинского работника образовательного учреждения (школа, садик) - справка действительна 3 дня.
Выписка из истории болезни или копия Сертификата проведенных профилактических прививок  в соответствии с Национ. календарем РФ.
Паспорт для пациентов старше 14 лет.
Детям старше 15 лет- данные флюорографии (результат действителен 1 год);
            девочкам- заключение врача-гинеколога (давность осмотра  не более 1 года).
Страховой полис. СНИЛС .   Приветствуется наличие копии документа.
Амбулаторную карту (при возможности получения в поликлинике)
Перечень документов, необходимых для сопровождающего лица:
Флюорография органов грудной клетки, с указанием даты и № - результат действителен 1 год ( копию)
Анализ крови на сифилис - результат действителен в течение 1 месяца
Справка от терапевта об отсутствии противопоказаний для совместного пребывания с ребенком в условиях детского стационара.
Информацию о наличии прививки от кори в случае её отсутствия копию результата анализа на антитела иммуноглобулина IgG к вирусу кори.
